

『簿記カコアトレーニング連結・応用論点編（第1版）』第1刷・第2刷につきまして、下のような誤りがございました。
 お詫び申し上げますとともに、訂正いたします。
 なお、第3刷以降、第2版では修正されています。

訂正箇所	誤	正	備考
P.117 支店P/L 有価証券評価益	20 CR95 1,900	20 *3 2,650	第1版第3刷で修正
P.117 支店P/L 為替差損益	4,500	5,250	第1版第3刷で修正
P.117 支店P/L 借方・貸方合計	190,500	191,250	第1版第3刷で修正
P.118 *3を追加		*3 時価270千ドル×CR95－取得原価250×HR92＝2,650	第1版第3刷で修正
P.114 支店P/L 有価証券評価益	1,900	2,650	第1版第3刷で修正
P.114 支店P/L 為替差損益	4,500	5,250	第1版第3刷で修正
P.114 支店P/L 借方・貸方合計	190,500	191,250	第1版第3刷で修正
P.171 ①	将来減算一時差異 +1,200	将来減算一時差異 +400（当四半期末1,200－前年度末800）	第1版第2刷で修正
P.171 ①	課税所得6,500×法定実効税率40%＝法人税等2,600	課税所得5,700×法定実効税率40%＝法人税等2,280	第1版第2刷で修正
P.171 ① 仕訳金額	2,600	2,280	第1版第2刷で修正
P.170 原則法	法人税、住民税及び事業税 2,600	法人税、住民税及び事業税 2,280	第1版第2刷で修正
P.170 原則法	法人税等合計 2,440	法人税等合計 2,120	第1版第2刷で修正
P.170 原則法	四半期純利益 2,560	四半期純利益 2,880	第1版第2刷で修正